
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ 

12 травня в Міжнародний День медичної сестри в коледжі проведено інформаційно-просвітницькі та виховні заходи з метою висловити 

подяку медичним сестрам за щоденну роботу та визнання важливості медсестринського фаху. Особливі слова вдячності адресуємо медичній 

сестрі коледжу Олесі СКОРОБОГАТІЙ. 
Професія медичної сестри - складна і багатогранна. Вона поєднує в собі надзвичайну відповідальність і високий професіоналізм,  

лишаючись при цьому ледве помітною, але вкрай значущою.  

Саме тому лікарі високо цінують Вашу невтомну працю, а пацієнти - увагу та турботу. 

Медсестра - не просто професія, це стан душі, здатність щохвилини співчувати людському болю і стражданню  

та сповна надавати необхідну медичну та психологічну допомогу хворому. 

У Міжнародний День медичної сестри щиро бажаємо всім медсестрам, фельдшерам, акушеркам, лаборантам здоров'я,  

невичерпної енергії, доброти, любові та справжнього людського щастя! 

• Інформаційно-просвітницька виховна година в М11 групі відбулась у форматі екскурсії на КУ "НОВОУШИЦЬКИЙ ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ". Студенти з куратором Юлією ВЕРБІЦЬКОЮ ознайомились з правилами 

надання домедичної допомоги, роботою працівників Екстреної медичної допомоги, оглянули автомобіль Екстреної медичної 

допомоги.  «Врятуй життя – пропусти швидку». Життя постраждалого, звичайно, залежить від медиків. Але є ще немедична складова, 

яка залежить від кожного з нас.  

• виховна година-практикум «Робота медичної сестри в сучасних реаліях» для студентів АЛ12 групи та представників студентських 

груп. Куратор Олеся ЛОМАЧИНСЬКА та медична сестра Олеся СКОРОБОГАТА активно долучили здобувачів освіти до обговорення 

діяльності медичних працівників в умовах сьогодення; Олесею Іванівною   проведено практикум по наданню першої домедичної 

допомоги.  

З нагоди професійного свята - Всесвітнього дня медичної сестри  молодь привітала  медсестру коледжу та побажала  плідної 

праці  та   Перемоги  в ім’я Украіни!  


